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WORKS PUBLISHED BY

T. & T. CLARK EDINBURGH

In Three Volumes royal Svo, price 30s.,

HISTORY OF THE CHRISTIAN CHURCH

FROM TIIE BIRTII OF CIIRIST TO GREGORY
TIIE GREAT.

By PHILI? SCHAFF, D.D.

In One Volume 8vo, price 10:. 6d.,
ANALYTICAL COMMENTARY ON THE EPISTLE TO
THE ROMANS,

TraCING THE TRAIN OF THOUGHT BY THE AID OF PARALLELISM ; WITH NOTES
AND DISSERTATIONS ON THE PRINCIPAL DIFFICULTIES CONNECTED WITH THE
ExrposrrioNn oF THE EPISTLE.

By Rev. JOHN FORBES, LLD.

In addition to the Text, with Analytical Commentary and Notes on each Chapter,
the work contains Dissertations on the “Son of God,” chap. i. 4. On the
“Righteousness of God;” on the “Glory of God,” chap. v. 5. On the Con-
parison between Adam and Christ.” “On the expressions “Died to Sin.”
“The Body of Sin,” of ‘“Death.” On the question “Who is the husband ?’
chap. vii. 1-4. On the question “Is the person described in chap. vii. 13-25,
regenerate or unregenerate?” On the “Meaning of Law,” in chap. vii. 21.
23, 25, viii. 2. On the “Meaning of the Law of Sin and Death,” in chap.
viii. 1-4. On “Creation Groaning;” on the “Love of God;” on *Predesti-
nation and Free Will,” &e. &c.

“The impression made upon my mind by this Commentary is, that it is the fruit
of a sound evangelical faith and learned theological training, and of a fresh origi-
nality, exhibited especially in the effort to simplify our method of exegesis.”—
Rev. Dr J. P. Lange.

«T observe with pleasure throughout an earnestness of labour, a complete
acquaintance with German researches, a submissive loyalty to the Word of God,
and a command of all the critical means necessary for its investigation.”—Rev. Dr
J. W. Hengstenbery.

LONDON: HAMILTON, ADAMS, & CO.
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2 @orks Published by T. & TC. Clark, Edinburgh.
COMMENTARIES ON THE OLD & NEW TESTAMENTS.

By JOHN PETER LANGE, D.D,

PROFESSOR IN ORDINARY OF THEOLOGY IN THE UNIVERSITY OF BONN.
Epirep BY PHILIP SCHAFF, D.D.

In One Volume imperial 8vo, Double Columns, price 21s.,

GENESIS; OR, THE FIRST BOOK OF MOSES,

Together with a General Theological and Homiletical Introduction to tho Old
Testament. With Special Introduction by Prof. TAYLER Lxwrs, LL.D.

The following are a few of the subjects treated of in this volume, bosides tho
exegetical and critical, doctrinal and ethical, homiletical and practical oXposi-
tion :—Essential Ideas of Creation, Bible Ideas of Nature and Supornatural,
How was the Creation Account Revealed? Excursus on Hoebrow Chronology,
Excursus on the Flood ; its subjective truthfulness; its partial oxtont. lix-
cursus on the Confusion of Languages and the Dispersion, The Rolation of tho
First Verse in Genesis to the rest, The Chasm Theory, The Creation Sabbath,
The Jehovistic and Elohistic Distinction, Astronomical Objection to Bible,
Nine Successions of the Sixth Day, &e.

« The plan is admirable, and the general result leaves little to ho desirad. .
It is not a production of the highest and severest Biblical Criticism, but it is a
popular commentary of a very respectable scholarship, furnishing to the student
and the preacher a richer apparatus of material than any work that we know. This
commentary is a mass of thought and learning, out of which roaders may oxtract
much that is valuable.”— Guardian.

By the same Author, in One Volume imperial 8vo, price 21s.,

l & 1. GORINTHIANS,

“We by no means endorse every,thing in a book so varied, but we find it to he
scholarly, thorough and honest, and heartily commend it.”— Wesleyan Methodist
Magazine.

“No brief notice can do anything like justice to the variety and interest of the
topies here discussed, or the general accuracy and thoroughness of the discussion of

them. . . . Every one who has examined these volumes will give them a most
honoured place on his shelves.”—Freeman.

By the same Author, in One Volume imperial 8vo, price 21s.,

. & II. THESSALONIANS, TIMOTHY, TITUS,
PHILEMON, AND THE HEBREWS.

«If the subsequent volume should prove equal to the two specimens which have
reached us, and we have no doubt they will, this commentary will be second to
none in the English langnage ; and will be hailed as a great boon both by theologi-
cal stndents and general readers. 'We again give it our most cordial commenda-
tion.”— Watchman.

*The volumes are very thorough and exhaustive, and deserve a place in every

minister’s library. They are more completely a Bibliotheca than any other
volumes we know.”—Freeman.

By the same Author, in One Volume imperial 8vo, price 21s.,

JAMES, PETER, JOHN, AND JUDE.

“No such a cyclopedic work has hitherto been published, and for ordinary
students, and especially for ministers who have to prepare sermons week by week,
the work is invaluable. . . . An amazing monument of scholarship and
industry.”—FEnghsh Independent.

LONDON: HAMILTON, ADAMS, & CO.
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@Works Published bp T. & T. Clark, Edinburgh. 3

In crown 8vo, price 6s.

APOLOGETIC LECTURES ON
THE SAVING TRUTHS OF CHRISTIANITY.

By C. E. LUTHARDT, D.D., Lerpsic.

By tho same Author, in crown 8vo, Second Edition, price 6s.,

THE FUNDAMENTAL TRUTHS OF CHRISTIANITY.

Now ready, in erown 8vo, price 6s., Second Edition, revised and enlarged,

THE TRIPARTITE NATURE OF MAN:
SPIRIT, SOUL, AND BODY.

Appliced to Illustrate and Explain the Doctrines of Original Sin, the New Birth.
the Disembodied State, and the Spiritual Body.

By t™ie Rev. J. B. HEARD, M.A.

Third Edition, in crown 8vo, price 5s.,

LIGHT FROM THE GROSS

SERMONS ON THE PASSION OF OUR LORD.
TRANSLATED FROM THE GERMAN OF A. THOLUCK, D.D., HALLE.

In crown 8vo, price 5s.,

THE CHURGH:

ITS ORIGIN, ITS HISTORY, ITS PRESENT POSITION.
By Drs LUTHARDT, KAHNIS, axp BRUCKNER,

PROFESSORS OF THEOLOGY, LEIPSIC.

In crown 8vo, price 3s. 6d.,

APOLOGETIC LECTURES ON JOHN'S GOSPEL.

By J. J. VAN OOSTERZEE, D.D,,

PROFESSOR OF THEOLOGY, UNIVERSITY OF UTRECHT.

TRANSLATED, WITH ADDITIONS, BY J. F. HURST, D.D..
AUTHOR OF THE “HISTORY OF RATIONALISM.”

In crown 8vo, price 3s. 6d.,

THE FOUR EVANGELISTS;

WITH THE DISTINCTIVE CHARACTERISTICS OF THEIR GOSPELS.
By EDWARD A. THOMSON,

MINISTER OF FREE ST STEPHEN'S, EDINBURGH.
LONDON: HAMILTON, ADAMS & CO.
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4 Works Published by T. & T. Clark, Edinburgh.

Royal 8vo, 18s.,

DICTIONARY AND CONCORDANCE

OF

THE NAMES OF PERSONS AND PLACES, AND OF SOME OF THE MORE
REMARKABLE TERMS WHICH OCCUR IN THE SCRIPTURES OF
THE OLD AND NEW TESTAMENTS.

CompiLep BY WILLIAM HENDERSON, M.D.

Crown 8vo, 0s.,

KANT CIMMANUEL).

THE METAPHYSIC OF ETHICS.
TRANSLATED BY J. W. SEMPLE, ADVOCATE.

New Edition, with Preface by W. CALDERW0GD, Professor of Moral Philosophy,
University of Edinburgh.

Demy 8vo, 8s. 6d.,

KRUMMACHER (FRIEDRICH WILHELM).

AN AUTOBIOGRAPHY.

Edited by his DAUGHTER, and Translated by Rev. M. G. Easrox, M.A.

LONDON: HAMILTON, ADAMS, & CO.
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NOTICE TO SUBSCRIBERS.

THE Publishers have much pleasure in forwarding to the
Subscribers to ANTE-NICENE LIBRARY the First Issue of
Fourth Year, viz.: 1st, the Works of Cyprian, Vol. II,
including the Octavius of Minucius Felix and Fragments
of the Fathers; and, 2d, the Works of Methodius and of
various other Writers of about the same period.

They will be much obliged by an early remittance of the
Subscription for Fourth Year.

They are thankful for the amount of support they have
received; and as the Series approaches completion (there
will probably be Seven Volumes more), they have no doubt
it will be more and more appreciated.

They will shortly announce a large Selection from the
Works of St Augustine, on the same plan as the ANTE-
NICENE LIBRARY.

October 1869.
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